TESTY ZNAKI

1. Znak ten oznacza zakaz: 
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a) zawracania, ale tylko na skrzyżowaniu poza obszarem zabudowanym 

b) tylko skręcania w lewo na najbliższym skrzyżowaniu 

c) skręcania w lewo i zawracania na najbliższym skrzyżowaniu

2. Ten znak nie dotyczy: 
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a) wszystkich rowerów (jednośladowych i wielośladowych), wjeżdżających na wyznaczony na jezdni pas ruchu dla rowerów,

b) rowerów jednośladowych wjeżdżających na wyznaczony na jezdni pas ruchu dla rowerów  

c) rowerów jednośladowych, jeżeli kierujący dojeżdża do posesji położonej przy drodze (jezdni) oznaczonej tym znakiem

3.Przejeżdżanie przez przejazd dla rowerzystów oznaczony znakiem:
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a) gwarantuje rowerzyście bezpieczne przejechanie w poprzek drogi,

b) obliguje rowerzystę do zachowania ostrożności,

c) zwalnia rowerzystę z zakazu wjeżdżania bezpośrednio przed nadjeżdżającym pojazdem.

4.Pieszy poruszający się drogą oznakowaną jednym z przedstawionych znaków, ma pierwszeństwo przed pojazdami mechanicznymi, gdy znakiem tym jest:
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a)

b)

        c)
5. Znak ten ostrzega o miejscu, w którym rowerzyści:
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A – mają pierwszeństwo przed innymi uczestnikami ruchu,

B – wjeżdżają z drogi dla rowerów na jezdnię lub przez nią przejeżdżają,

C – mogą korzystać z całej szerokości jezdni.
6. Za tym znakiem:
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A – dopuszczalna prędkość samochodu osobowego wynosi 40km/h,

B – znajduje się tylko plac zabaw dla dzieci,

C – pieszy może korzystać z całej szerokości drogi.
7. Znak ten :
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A – wyznacza przejście dla pieszych,

B – ostrzega o miejscu na drodze szczególnie uczęszczanym przez dzieci lub o bliskości takiego miejsca,

C – ostrzega kierującego pojazdem o przejściu dla pieszych,
8. Widząc ten znak umieszczony przed skrzyżowaniem, kierujący pojazdem:
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A – ma obowiązek skręcenia w prawo,

B – nie może skręcić w prawo,

C – nie może zawrócić.
9. Który znak oznacza „nakaz jazdy prosto”:
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a)  

           b)

     c)

10. Kierujący rowerem widząc ten znak:
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A – jest obowiązany ustąpić pierwszeństwa pojazdowi z prawej strony,

B – ma pierwszeństwo przed pojazdem nadjeżdżającym z prawej strony,

C – jest ostrzegany o skrzyżowaniu z drogą  jednokierunkową.

11. Przejeżdżanie przez przejazd dla rowerzystów oznaczony znakiem: 
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a) gwarantuje rowerzyście bezpieczne przejechanie w poprzek drogi 

b) obliguje rowerzystę do zachowania ostrożności 

c) zwalnia rowerzystę z zakazu wjeżdżania bezpośrednio przed nadjeżdżającym pojazdem 

12. Znak ten oznacza zakaz: 
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a) zawracania, ale tylko na skrzyżowaniu poza obszarem zabudowanym 

b) tylko skręcania w lewo na najbliższym skrzyżowaniu 

c) skręcania w lewo i zawracania na najbliższym skrzyżowaniu 

13. Znak ten oznacza: 
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a) zakaz wjazdu w obu kierunkach, 

b) zakaz wjazdu pojazdów silnikowych z wyjątkiem motocykli jednośladowych, 

c) wyraża zakaz wjazdu na drogę lub jezdnie od strony jego umieszczenia 

14. Znak ten oznacza:
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a) pierwszeństwo na zwężonym odcinku drogi 

b) pierwszeństwo dla nadjeżdżających z przeciwka, 

c) pierwszeństwo dla wjeżdżających od strony znaku

15. Kierujący pojazdem widząc ten znak jest ostrzegany o:
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a) drodze biegnącej ukośnie, 

b) skrzyżowaniu z drogą gruntową z prawej strony, 

c) skrzyżowaniu z jednokierunkową drogą podporządkowaną występującą po prawej stronie. 

16. Znak ten oznacza:
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a) zakaz wjazdu na skrzyżowanie bez zatrzymania się, 
b) miejsce warunkowego zatrzymania pojazdu,

c) miejsce parkingowe.

17. Znak ten:
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a)
zabrania kierującemu rowerem wyprzedzania innego rowerzysty,
b)
zabrania kierującemu motocyklem z przyczepą wyprzedzania samochodu,

c) zabrania kierującemu motorowerem wyprzedzania rowerzysty. 

18. Znak ten oznacza:
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a) drogę dwukierunkową, 

b) ustąpienie pierwszeństwa dla nadjeżdżającego z przeciwnej strony. 

c) pierwszeństwo przejazdu. 

19. Znak ten oznacza zakaz: 

[image: image23.png]


     
a)  skręcania w prawo na najbliższym skrzyżowaniu, 

b)  skręcania w prawo i zawracania na najbliższym skrzyżowaniu, 

c)  skręcania w prawo na odcinku od miejsca ustawienia znaku  do najbliższego skrzyżowania włącznie. 

20. Znak ten oznacza drogę przeznaczoną dla: 
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a) rowerów wielośladowych,

b) rowerów jednośladowych,

c) motorowerów.

21. Widząc ten znak kierujący rowerem: 
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a) może wjechać na zwężony odcinek drogi, jeżeli nie zmusi to pojazdów nadjeżdżających z przeciwka do zatrzymania się, 

b) powinien zawsze zatrzymać się, jeżeli z przeciwka nadjeżdża inny pojazd,

c) powinien zawsze zatrzymać się, jeżeli na zwężonym odcinku drogi znajduje się pojazd jadący z przeciwka.

22. Znak ten:
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a) zabrania kierującemu rowerem wyprzedzania innego rowerzysty,
b) zabrania kierującemu motocyklem z przyczepą wyprzedzania samochodu,

c) zabrania kierującemu motorowerem wyprzedzania rowerzysty. 

23.  Znak ten oznacza: 
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a) szpital, 

b) punkt opatrunkowy, 

c) pomoc drogowa. 
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24. Znak ten:

a) nakazuje jazdę w prawo lub w lewo za znakiem, 

b) nakazuje jazdę tylko w lewo za znakiem,

c) nakazuje jazdę w prawo lub lewo przed znakiem.
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25. Ten znak oznacza, że:

a) za znakiem w dalszym ciągu będziesz miał pierwszeństwo 

b) dojeżdżasz do skrzyżowania z drogą z pierwszeństwem przejazdu

c) poruszasz się drogą z pierwszeństwem przejazdu.
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26. Na skrzyżowaniu, w pierwszej kolejności zastosuję się do znaku:
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          A.                           B.                          C. 
27. Ten znak oznacza: 

A. drogę, która nie jest przeznaczona dla rowerów

B. konieczność prowadzenia dziecka po prawej stronie opiekuna  

C. drogę do szkoły
28. Jaki znak oznacza, że rowerzysta powinien jechać z prędkością nie mniejszą niż 20km/h: 
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A.                         B.                          C. 
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A. jest znakiem poziomym

B. nakazuje kierunek jazdy

C. oznacza początek drogi jednokierunkowej
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